
Offley Endowed Pupil Questionnaire 

  Yes/always Mostly Sometimes No/never 

1 I enjoy school. 37 35 21 1 

2 Teachers help me to do my best. 61 25 9 0 

3 Teachers make sure we understand 

things. 65 18 11 0 

4 Do you get help when you are stuck? 54 30 10 0 

5 Do teachers show you how to make 

your work better? 60 26 8 0 

6 The behaviour of pupils in school is 

good. 25 41 28 0 

7 Are other children friendly? 38 38 18 0 

8 Bullying is NOT a problem in school. 64 18 12 0 

9 Is there an adult you can go to if you 

were worried at school? 70 18 6 0 

10 School encourages me to be healthy. 53 29 11 1 

11 I have taken part in a lunch time or 

after school club this year. 73   21 

12 Are teachers fair to you? 61 23 10 0 

13 School helps me to get ready for my 

next steps. (e.g new target, new class, 

new school). 

75 12 7 0 

14 Do teachers listen to your ideas? 64 18 6 0 

15 Would you recommend our school to 

other children? 93   0 

 

Questions about school 

                           What do you like most about school?  

What would you like to change about the school?                            

 



Questions about lessons. 

What makes a lesson good or interesting?  

 What makes a lesson bad or boring? 

 

What do you think of playtimes and lunchtimes? Is there anything that could be 

better? 

                                                                                               
 

 

 

 

 

   

 

 
What is your favourite lesson / activity at school? 

 

 

 

 

 

 

What would you like to do more of at school? 

 

 

 

Thank you for filling in our questionnaire. 


